
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Magasabb árbevétel és a stratégiai célkitűzésekhez kapcsolódó 
költségek emelkedése jellemezte az ALTEO első negyedévét 

 

2025.05.19. – Az energetikai szolgáltatások terület kivételével a Budapesti 
Értéktőzsde (BÉT) prémium kategóriájában jegyzett ALTEO valamennyi üzleti 
szegmense kétszámjegyű árbevétel-növekedést ért el az év első három 
hónapjában a bázisidőszakhoz képest, a növekedéshez kapcsolódó költségek 
emelkedésének hatására ugyanakkor az EBITDA csökkenést mutatott a 
jelentési időszakban.  

9 százalékkal nőtt a cég árbevétele 2025 első negyedévében a bázisidőszakhoz 
képest, meghaladva a 29 milliárd forintot, amelyben szerepet játszott többek között 
a világpiaci energiaárak növekedése, valamint a menetrendezési és az energia 
kiskereskedelmi portfolió bővülése is. Pozitív hatással volt az árbevételre, hogy 
2024 év végéig jelentősen bővültek az ALTEO megújuló energiaforrásokon alapuló 
termelési kapacitásai is, ennek hatását azonban ellensúlyozta, hogy az év első 
három hónapjában a magyarországi szélerőművek termelése, elsősorban időjárási 
okok miatt, jelentősen elmaradt az elmúlt öt év átlagától. Az időjárási hatásoktól 
eltekintve a portfólió egésze a várakozásoknak megfelelően teljesített. 

Az első negyedév EBITDA-ja 3,6 milliárd forint volt, ami az árbevétel-növekedés 
ellenére 19 százalékkal alacsonyabb az előző év azonos időszakának 
eredményéhez képest. Ebben főként a növekedéshez szükséges létszámbővülés 
és a hosszú távú részvényalapú munkavállalói ösztönzőprogramok miatti 
költségnövekedés játszott szerepet. Utóbbi az ALTEO munkavállalói 
ösztönzőrendszerének kiemelten fontos eleme, erőteljes költségnövekedése 
alapvetően azzal összefüggésben jelentkezett, hogy a részvényárfolyam újabb 
rekordszinteket ért el a jelentési időszakban. 

„Az év első negyedévében is kiemelt figyelmet kapott az ALTEO hosszú távú 
növekedésének megalapozása. Ennek megfelelően fogadtuk el a vállalat 2025-2030-
as időszakra vonatkozó üzleti stratégiáját, amelynek megvalósításával az ALTEO 
valódi méretugrást kíván megvalósítani mind földrajzi, mind pénzügyi értelemben. Ezt 
támogatja a cég történetének legnagyobb összegű hitelkeret-szerződése is, amelyet 
februárban írtunk alá, valamint a regionális terjeszkedés elősegítésére márciusban 
létrehozott új, önálló szervezeti egység is. Utóbbi már aktív szerepet kap abban a 
stratégia megvalósításához kapcsolódó munkában is, amelynek keretében 
nagyszámú beruházási és akvizíciós célpontot vizsgálunk bel- és külföldön egyaránt” 
– emelte ki ifj. Chikán Attila, az ALTEO elnök-vezérigazgatója az első negyedév 
legfontosabb eseményeivel kapcsolatban. 



 
 

Az ALTEO Nyrt. jelen sajtóközleménye alapjául szolgáló tőkepiaci közlemény a Társaság honlapján, 
továbbá a Budapesti Értéktőzsde és a Magyar Nemzeti Bank e célra szolgáló közzétételi felületén 
olvasható. 

 

*** 

ALTEO Csoport 

A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat. 
Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia 
termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott energetikai 
szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló energia 
fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és 
középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított 
összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években 
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai. 

 

Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, 
a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és kötvénykibocsátásokat 
intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett 
elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási és bővülési 
lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb minőségű, 
leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket. 

Sajtókapcsolat: Next9 Communications Híves Beáta beata.hives@next9.hu 
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